



В целях снижения детского дорожно-транспортного травматизма, закрепления правил дорожного движения обучающимися, 17 октября Министерством Образования Ростовской области и УГИБДДГУ МВД по Ростовской области проведён традиционный выездной день безопасности в Цимлянском районе.

20 учащихся 3-х классов Романовской школы посетили в ДК «Энергетик» города Цимлянск спектакль «ПДД для Инопланетёнка». С ребятами был проведён интерактивный урок, где они смогли убедиться в необходимости соблюдения правил дорожного движения. После спектакля старший инспектор пропаганды безопасности дорожного движения Владимирова В.Е. вручила каждому ребёнку тематическую тетрадь и световозвращатель в форме ладошки, для безопасного нахождения ребёнка в тёмное время суток на дороге.